



ОБЩИНА гр.Омуртаг	
Регистрационен индекс и дата	
08-00-34	19.02.2025.
Срок на изпълнение	

О Б Щ И Н А О М У Р Т А Г

7900 Омуртаг, ул. "Александър Стамболийски" № 2А, тел.0605/6-20-08;6-23-11
E-mail: kmet@omurtag.egov.bg; delovodstvo@omurtag.egov.bg; www.omurtag.bg

ДО
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ
ГР. ОМУРТАГ



ПРЕДЛОЖЕНИЕ

ОТ

Джунейт Фикретов Йонузов - Кмет на община Омуртаг

ОТНОСНО: *Кандидатстване на Община Омуртаг с проект: „Рехабилитация (реконструкция) на пътища в община Омуртаг“ по Интервенция „П.Г.6 - Инвестиции в основни услуги и дребни по мащаби инфраструктура в селските райони” от Стратегически план за развитие на земеделието и селските райони на Република България за периода 2023-2027 г.*

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,

Общинска администрация подготвя пакет от документи за кандидатстване с проект: „Рехабилитация (реконструкция) на пътища в община Омуртаг“, по Интервенция „П.Г.6 - Инвестиции в основни услуги и дребни по мащаби инфраструктура в селските райони” от Стратегически план за развитие на земеделието и селските райони на Република България за периода 2023-2027 г. В тази връзка е необходимо решение на Общински съвет-Омуртаг за съгласие, както и за съответствието на дейностите по проекта с целите и приоритетите на План за интегрирано развитие на община Омуртаг 2021-2027 г.

Основната цел на проекта е да допринесе за подобряване условията за живот в селските райони чрез подобряване състоянието на пътната инфраструктура в общината. В рамките на проекта се предвижда да се извърши рехабилитация (реконструкция) на следните общински пътища:

1. “РЕХАБИЛИТАЦИЯ (РЕКОНСТРУКЦИЯ) НА ПЪТ TGV3052/I-4, О.П.ОМУРТАГ-ПРОЛАЗ/-БЕЛОМОРЦИ”

Участък от км 0+000 до км 1+183 – с дължина 1 183,00 м в село Беломорци.

2. “РЕХАБИЛИТАЦИЯ (РЕКОНСТРУКЦИЯ) НА ПЪТ TGV1058/II-48, ОМУРТАГ-П.К.
ЗЕЛЕНА МОРАВА/-ВЕРЕНЦИ -БЪЛГАРАНОВО - МОГИЛЕЦ - /TGV1073/”

Участък 1 – е от км 1+100 до км 1+437 – с дължина 337м в село Връбница.

Участък 2 - е от км 11+770 до км 12+130 – с дължина 360м в село Българаново.

Участък 3 – е от км 13+750 до км 14+330 – с дължина 580м в село Могилец.

Максималният размер на безвъзмездната финансова помощ по интервенцията е определен за всеки кандидат, съгласно Приложение № 3 „Списък с бюджети съгласно Методика за определяне на гарантирани бюджети за общините в обхвата на дефиницията за селски райони“. * Левовата равностойност е определена по официален курс на Европейска централна банка, а именно: EUR 1 = BGN 1.9558., като за община Омуртаг е посочена сума в размер на 3 658 140,00 € или 7 154 590,21 лева.

Максималният размер на заявените разходи за едно заявление за подпомагане, за дейности по т. 1 от Раздел 4 „Допустими дейности/инвестиции“, а именно „1. Строителство, реконструкция и/или рехабилитация на линейна публична инфраструктура: 1.2. Строителство, реконструкция и/или рехабилитация на нови и съществуващи общински пътища и съоръженията и принадлежностите към тях“ не може да надхвърля левовата равностойност на 1 000 000 евро.

Максималният размер на БФП е в размер на 100% от общия размер на допустимите за финансово подпомагане разходи.

Максималният размер на БФП е в размер до 100% от общия размер на допустимите за финансово подпомагане разходи, в случаите когато се кандидатства само за един обект за подпомагане за дейностите по т. 1 от Раздел 4 „Допустими дейности/инвестиции“, и ако допустимите за финансово подпомагане разходи не надхвърлят левовата равностойност на 1 000 000 евро.

В случай че, след извършване на корекции в бюджета на заявленията за подпомагане и когато допустимите за финансово подпомагане разходи не надхвърлят левовата равностойност на 1 000 000 евро, максималният размер на БФП е в размер 100% от общия размер на допустимите за финансово подпомагане разходи за обектите.

Предвид гореизложеното предлагам на Вашето внимание следното,

ПРОЕКТО - РЕШЕНИЕ:

На основание чл. 21, ал. 1, т. 23 от Закона за местно самоуправление и местна администрация и в съответствие със Заповед № РД09-1260 от 11.12.2024 год. за утвърждаване на Насоки за кандидатстване по Интервенция „П.Г.6 - Инвестиции в основни услуги и дребни по мащаби инфраструктура в селските райони” от Стратегически план за развитие на земеделието и селските райони на Република България за периода 2023-2027 г., Общински съвет Омуртаг:

1. Дава съгласие Община Омуртаг да подаде проектно предложение по Интервенция „П.Г.6 - Инвестиции в основни услуги и дребни по мащаби инфраструктура в селските райони” от Стратегически план за развитие на земеделието и селските райони на Република България за периода 2023-2027 г., с Проект: „Рехабилитация (реконструкция) на пътища в община Омуртаг“.

2. Потвърждава, че дейностите по проекта по т. 1. съответстват на целите и приоритетите на План за интегрирано развитие на община Омуртаг 2021-2027 г.:

Главна стратегическа цел на плана: Постигане на устойчиво развитие чрез стабилни темпове на икономически растеж и подобряване качеството на жизнената среда на основата на разполагаеми ресурси и потенциали на територията. Стратегическа цел 1: Развитие на балансирана и конкурентноспособна икономика в среда със съвременна инфраструктура. Стратегическа цел 2: Подобряване на качеството на живот и социално сближаване. Специфична цел 2.1. Развитие на транспортната инфраструктура, подобряване на достъпността и обслужването. Приоритет 2. Развитие и модернизация на техническата инфраструктура, създаваща условия за растеж и повишена ефективност на общинската икономика. Мярка 1: Обновяване на общинската пътна мрежа. Дейности/проекти: Рехабилитация на 4 класна пътна мрежа.

3. Удостоверява, че Община Омуртаг се задължава да спазва законодателството в областта на държавните помощи при сключване на договор за предоставяне на финансова помощ по Интервенция „П.Г.6 - Инвестиции в основни услуги и дребни по мащаби инфраструктура в селските райони” от Стратегически план за развитие на земеделието и селските райони на Република България за периода 2023-2027 г.

4. Възлага на Кмета на Община Омуртаг да предприеме всички действия, свързани с подготовката и кандидатстването на Община Омуртаг по проекта по т. 1. от настоящото решение.

5. Общински съвет – Омуртаг, на основание чл. 60, ал. 1 от АПК, разпорежда и допуска предварително изпълнение на решението с оглед защитата интересите на населението (т.нар. обществени интереси) и превенция от последваща значителна или трудно поправима вреда при закъснение от изпълнението на административния акт (решението) и осигуряване на бързина, ефективност при изпълнение па правомощията на Община Омуртаг, като настоящото решение влиза в сила от деня на приемането му.

ДЖУНЕЙТ ЙОНУЗОВ
Кмет на община Омуртаг



Изготвил:
Румяна Илиева
Директор на дирекция „СИ“